

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 55 (9777) СРЕДА, 12 июля 2017 года

Выходит по средам и пятницам

1446



Главная тема

Дороги на контроле

Дороги - главная головная боль властей и причина недовольства населения. То, что они остаются одной из самых серьезных проблем, показала и июньская «прямая линия» с президентом В. Путиным. Несмотря на то, что в нашей области они выгодно отличаются от трасс в соседних регионах, все равно далеки от идеала. Причин множество.

- Так как один из главных врагов качественного ремонта - недобросовестные подрядчики, необходимо усилить контроль за ними. Эту роль должны взять на себя местные депутаты. От их позиции во многом зависит конечный результат, - не раз подчеркивал спикер областного парламента В. С. Бабурин.

Об этом шел разговор и на его недавней пресс-конференции с журналистами. Виктор Сергеевич отметил, что комиссия, созданная при Законодательном Собрании под руководством депутата М. Г. Дмитрикова, взялась за эту работу достаточно активно. Однако, по мнению В. С. Бабурина, областная комиссия - это лишь верхний уровень. Для эффективного надзора за расходованием бюджетных

средств на ремонт дорог нужно создать аналогичные депутатские комиссии во всех муниципалитетах области.

В Спас-Деменском районе такая комиссия не только создана, но и активно работает. Депутаты под руководством главы МР «Спас-Деменский район» Д. А. Крисаненкова проверили качество дорожного покрытия, уложенного недавно на улицах города. В работе комиссии участвовали депутаты Л. П. Ромашов, И. Н. Илларионов, В. И. Аскретков. С главой администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» С. В. Смирновым они прошли по улицам Комсомольская, Ленина, Соловьева и отметили хорошее качество асфальтного полотна, его надежность и, хочется надеяться, долговечность. «Такой бы асфальт да на все улицы города», - мечтают спасдеменцы. Но все, как мы понимаем, упирается в финансовую составляющую. К сожалению, экономическая ситуация такова, что асфальтирование вышеназванных дорог не было даже в плане, и только благодаря настойчивости главы администрации района В. А. Бузанова удалось его «выбить». Кроме вышеназван-

ных улиц заасфальтировали переулки Пионерский и Заводской. Они являются важными участками. По Пионерскому дети ходят в школу, а на Заводском открылся магазин «Пятерочка», оживилось пешеходное и автомобильное движение. Положили асфальт и на небольшой участок в районе автозаправочной станции. Теперь МУП «Благоустройство» займется отсыпкой обочин ПГС и щебнем.

Дороги - основополагающая инфраструктура для всех населенных пунктов района. Водители были приятно удивлены изменениями на дороге областного значения до деревни Овсище. Там уложили 2,5 км асфальта. До конца июля асфальтовое полотно в 1,3 км протягивается далее до деревни Пятницкое. Дорожники проводят вырубку кустарника и отсыпку обочин.

Следует отметить, что ямочным ремонтом дорог в районе стали заниматься еще с апреля. Его провели по улицам Советская, Освободителей, Октябрьская, Трегубова, Соловьева, переулку Школьный. Песчано-гравийной смесью подсыпали дороги на улицах Смоленская и Тургенева. Асфальтной



крошкой заделали проблемные участки на улицах Московская и 8 Марта. Там, где необходимо, регулярно проходит грейдер, выполнена дорожная разметка.

- Работы сделано много, предстоит еще больше, - подчеркнул в разговоре глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» С. В. Смирнов. - Дорогами у нас занимаются добросовестные специалисты из организации «Кировский дорож-

ник» под руководством А. Н. Гришина и наше МУП «Благоустройство». Но, тем не менее, депутаты контролируют качество выполненных работ. Они лучше других знают все проблемные места, так как избиратели идут в первую очередь за помощью и советом к ним.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: депутатская комиссия прошла по улицам города.

Фото автора.

Зима близко

Вопросы, касающиеся услуг ЖКХ, на протяжении долгого времени остаются едва ли не самыми волнующими для жителей страны, в том числе и нашего региона. Вот и на пресс-конференции с журналистами председатель Законодательного Собрания области В. С. Бабурин подчеркнул, что именно сфера услуг ЖКХ критикуется гражданами чаще всего. Население не устраивают качество капитального ремонта, возрастающие коммунальные платежи, услуги, выполненные ненадлежащим образом, и т. д.

Для разрешения столь беспокоящих людей вопросов была создана областная депутатская комиссия, которую возглавила депутат от партии «Единая Россия» Т. Н. Дроздова. В нашем районе тоже есть такая комиссия. В настоящее время под ее пристальным вниманием проходят работы по подготовке к отопительному сезону.

Директор МУП «Благоустройство» Ю. А. Тимашенков сообщил, что начали готовить к будущей зиме газовую котельную школы №2. В рамках большой ремонтной программы осуществляется замена котлов. Объем работ составляет порядка двух с половиной миллионов рублей. Средства выделены из бюджетов Министерства строительства и коммунального хозяйства Калужской области и района. Помимо газовой

котельной будут отремонтированы участки теплотрассы по улицам Советская и Комсомольская. Также при подготовке к отопительному сезону они ежегодно снимают приборы учета и отправляют их в Калугу на поверку.

Следует отметить, что управляющая компания рассчитывала за прошлогодние долги со всеми ресурсоснабжающими организациями. Текущие платежи также оплачены. Должником в сложившейся ситуации оказалась ЦРБ. В положенные сроки больница не смогла выплатить долг за предоставленные ресурсы. Кстати,

депутаты Законодательного Собрания Калужской области выступили с такой законодательной инициативой: если управляющая компания имеет долги за потребленные ресурсы, ей не должны выдавать лицензию. Надеемся, что все ремонтные работы будут выполнены в срок, у работников ЖКХ не возникнет непредвиденных проблем, и отопительный сезон начнется вовремя. Как говорится, готовь сани летом, а телегу зимой.

Анастасия РЯКОВА.
На снимке: эта котельная отслужила свой срок.
Фото М. Данильченковой.



Официально

В Тарусе обсудили перспективы перехода российских городов на экостойчивый путь развития

8 июля в Тарусе состоялось торжественное открытие III Всероссийского фестиваля зеленой архитектуры «Эко_текtonika 2017». В его работе приняли участие депутат Государственной Думы РФ Геннадий Скляр, региональный министр природных ресурсов и экологии Варвара Антохина, глава администрации Тарусского района Евгений Мальчиков, представители федеральных ведомств и общественных организаций, а также российские и мировые эксперты-урбанисты.

В приветственном слове Варвара Антохина отметила, что на заседании Госсовета РФ, посвященном реализации концепции устойчивого развития страны, проходившем под председательством Президента России Владимира Путина, особое внимание было удалено экологизации городов.

По информации министра, строительство по «зеленым» технологиям обходится на 5-7% дороже, но эксплуатация таких зданий обеспечивает экономию водных и энергетических ресурсов на 35-40%. В настоящее время в Калужской области возводятся отдельные объекты, соответствующиеенным стандартам, в Тарусе разрабатывается проект по комплексному внедрению экологических строительных технологий на уровне целого города. «Развитие экостроительства имеет огромный потенциал. Это не модный тренд, а нормальный путь развития цивилизованного общества», - подчеркнула Варвара Антохина.

Гости форума познакомились с мировыми практиками строительства экогородов, которые обеспечивают не только снижение нагрузки на природную среду, но и многократно повышают качество жизни.

О назначении

6 июля 2017 года Распоряжением Губернатора Калужской области А.Д. Артамонова министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области назначен Егор Олегович Вирков.

5 июля 2017 года Распоряжением Губернатора Калужской области А. Д. Артамонова расторгнут трудовой договор с Алексеем Борисовичем Шигаповым, занимавшим должность министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области, по его инициативе на основании личного заявления.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Промышленность

Текущие дела энергетиков



Лето – благоприятное время года для энергетиков. В эту пору они стараются как можно больше отремонтировать линий электропередач.

В настоящее время идут работы по замене опор в сельских поселениях Павлиново и Любунь. Там же бригады Виктора Мамичева и Алексея Сидорова проводят капитальный ремонт трансформаторных подстанций. Полностью заменены опоры линий электропередач на улице Механизаторов. Запланирована их замена в районе деревень Стайки и Алфимово, уже расчищена территория.

По словам начальника Спасс-Деменского РЭС А. В. Назаренко, весь коллектив трудится добросовестно, с полной отдачей. Энергетика – это коллективный труд, где все – от водителей до электромонтеров – делают одно большое дело по обеспече-



нию бесперебойного энергоснабжения района.

На снимках: ведется замена опор; электромонтер Павел Ушев – профессионал своего дела.

Ура! Каникулы!

Интересовались историей родного края

Ребята, посещавшие оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, зря времени не теряли. Помимо развлекательных мероприятий они с удовольствием участвовали в экскурсиях, которые проводили для них работники районной библиотеки.

На нашем снимке вы видите группу чипляевских школьников. С воспитателями Л. В. Конюховой и А. Л. Волковым они побывали на интересной экскурсии по Спасс-Деменску «Город можно как книгу читать». Библиотекарь И. А. Агеева постаралась отразить все многообразие культурных традиций, исторической памяти родного края, затронув военную тематику. Ребята приобрели дополнительные знания, побывав у дома купца Лютова (здание редакции), на могиле ученого, организатора метеоритных исследований в России Л. А. Кулика, у памятника «Жертвам фашизма». Экскурсия по городу произвела на них неизгладимое впечатление.

Веселым ребятам
везде хорошо

Летние каникулы – самая замечательная пора. Одно огорчает – быстро заканчиваются. Поэтому провести их надо с максимальной пользой для здоровья, увлекательно и познавательно, чтобы остались впечатления до следующего лета.

Мы решили выяснить, как это получается у наших ребят, и спросили ученицу школы №1 Свету Гопоненко, которая приехала из Калужского оздоровительного лагеря «Спутник», расположенного в Людиновском районе.

- Мы с ребятами из нашего района отдыхали в первую смену. Три недели пролетели как один день. Единственное, что огорчало – плохая погода, - поделилась Света. – Однако наши наставники – воспитатель Мария Анатольевна и вожатый Женя Симончик – не давали нам скучать. В лагере были организованы образовательная и игровая программы, спортивные состязания и эстафеты, творческие вечера. Наш отряд получился самым многочисленным (45 человек) и назывался «Зеленая нить». Название связано с Годом экологии. Ему были посвящены различные экологические игры и викторины.

Света рассказала, что мальчишки и девочки быстро под-

ружились и активно участвовали в различных мероприятиях. Запомнились «Вечерки» на игровом поле у костра, где собирались все отряды. Ребята пели любимые песни, исполняли танцы, инсценировали сказки, читали стихи. А еще они зарабатывали «спутников» – символические лагерные деньги, собирая шишки или покрасив забор. У кого больше «спутников», тот и победил.

- Лагерь – место, где можно самореализоваться, обрести новых друзей, - считает Света. – Озорные, веселые, креативные мальчишки и девочки быстро становились душой отряда. А тот, кто сидел и ждал, что его будут развлекать, конечно, скучал. Таким везде плохо. В конце смены все плакали, не хотели уезжать. Мы создали в Интернете группу «Зеленая нить» и продолжаем общаться, ведь у нас много общих воспоминаний и желание встретиться вновь.

- А зубной пастой вы друг друга мазали?

- Конечно, ведь, по рассказам наших родителей, этой лагерной традиции уже много лет.

P.S. Ребята, если у вас есть интересные истории, напишите нам в редакцию. Поделитесь, как проводите каникулы.



нагрузка в решении этой проблемы лежит на МУП «Благоустройство». Работники коммунальной службы скашивают траву в скверах, парке, по улицам города. Сейчас эту работу добросовестно выполняет Александр Борисов (на снимке). Коммунальщики привлекали на помощь и трактор с косилкой Кировского дорожника.

В том, что город не зарастает сорняками, их заслуга.

**Подготовила
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.**

Официально

Анатолий Артамонов поздравил семейные пары области с Днем семьи, любви и верности



Губернатор поздравляет Юрия и Анну Пелищенко.

7 июля в зале официальных приемов администрации области губернатор Анатолий Артамонов с супругой встретились с лучшими семейными парами региона.

Участие в мероприятии приняли представители всех муниципальных образований области, которых объединяет долгая история брачного союза – от 25 лет, крепость отношений, основанных на любви и верности, благополучии семьи, обеспеченном трудом и воспитанием детей достойными членами общества.

Обращаясь к гостям, Анатолий Артамонов отметил: «В этот день мы вспоминаем православных святых Петра и Февронию. Они прожили славную жизнь в любви и верности. И таких семей много. Все равны в своем подвиге – подвиге устройства семьи, ее сохранении и приумножении». Глава региона обратил внимание на значимость традиций, зарождающихся в семьях и

впоследствии приобретающих статус государственных. «Какой-либо другой общественной ячейки, которая могла бы эти корневые традиции составить, не существует. Поэтому государство уделяет столь большое внимание семье», – заметил он. В качестве примера успешной реализации в регионе инициативы Президента России Владимира Путина он привел рост рождаемости и увеличение числа многодетных семей. «Еще недавно в нашей области было две тысячи многодетных семей, а сегодня их уже девять тысяч. Это говорит о том, что у молодежи появилась уверенность в завтрашнем дне, они не боятся за будущее детей, рассчитывают как на свои силы, так и на помощь государства. Ежегодно из бюджета области выделяется миллиард рублей на поддержку семей», – подчеркнул Анатолий Артамонов. Говоря о задачах, которые стоят перед людьми, создавши-

ми семью, губернатор выделил главную – воспитание детей. Это, по его словам, нужно и государству, и самим родителям для гарантии защищенности в старости.

Поздравляя успешные семьи с праздником, глава области выразил им благодарность за терпение и мудрость, которые они проявляют долгие годы, а также за следование христианским заповедям, о которых всегда нам напоминает наша церковь. «Я благодарен своей супруге за то, что мы много лет живем счастливо, воспитываем детей и внуков», – завершил свое выступление губернатор.

Анатолий Дмитриевич и Зоя Иосифовна вручили всем приглашенным супружеским парам грамоты и памятные медали «За любовь и верность», учрежденные Организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Служба занятости

Общественные работы - хороший стимул трудоустроиться

У многих людей при упоминании слов «общественные работы» сразу же возникает отрицательная реакция и желание отказаться от такого рода деятельности. Но ведь общественные работы - не наказание и не исправительные работы! Они общедоступны для широкого круга граждан и не требуют предварительной профессиональной подготовки.

Обеспечение оплачиваемых общественных работ является одной из наиболее эффективных форм занятости. Основная их цель - социальная поддержка граждан, ищущих работу.

В отдельных населенных пунктах общественные работы - единственная возможность трудоустройства для безработных. Участие в них выгодно, так как они получают заработную плату от работодателя и материальную поддержку от центра занятости.

Для работодателя это хорошая возможность за счет привлечения временных работников выполнить необходимый объем работ.

Основными социальными партнерами по организации общественных работ являются администрации сельских поселений.

За организацией общественных работ мы наблюда-

ли в сельских поселениях «Село Чипляево» и «Деревня Нестеры». Проблем на селе всегда было много, а возможности бюджета на их решение ограничены. Несмотря на это, главы поселений стараются сделать жизнь селян комфортнее.

Об организации и проведении общественных работ в СП «Деревня Нестеры» рассказал и. о. главы администрации сельского поселения Алексей Евгеньевич Ханченков:

- Администрация МР «Спас-Деменский район» выделила нам денежные средства на реализацию этой программы, на них мы приобрели триммер.

- Проблемным вопросом является то, что жителей в поселении почти не осталось, много заброшенных домов, которые зарастают бурьяном, и благоустраивать территорию некому, - разъяснил ситуацию и. о. главы.

- Поэтому эта программа очень важна. С помощью временных



работников есть возможность привести территорию в порядок.

Работы на селе самые разные: уборка мусора, кладбищ, свалок, вырубка кустарников, аварийных деревьев, скашивание травы около памятников, обочин дорог, мест общего пользования, около зданий администраций и заброшенных домов. В каждом поселении свои наболевшие вопросы.

Глава администрации СП «Село Чипляево» Владимир Анисимович Шарабарин обра-

тился к жителям и гостям села с просьбой навести порядок около домов и на прилегающих к ним территориях. Только совместными усилиями можно поддерживать порядок там, где мы живем.

Вовремя скошенная трава, убранный мусор, палисадник с цветами - все это делает наши деревни и села красивыми и уютными.

Ольга ПОЯРКОВА.

На снимках: в селе Чипляево и деревне Нестеры наводят порядок.

Фото автора.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 13 июня 2017 года

№ 51

О проведении конкурса

На основании постановления администрации ГП «Город Спас-Деменск» от 29 марта 2017 года № 22 «Об утверждении проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» на 2017 год» администрация ГП «Город Спас-Деменск» **постановляет:**

1. Провести с 19 июня по 4 августа 2017 года конкурс «Лучший двор».
2. Утвердить Положение о проведении конкурса «Лучший двор» (приложение № 1).
3. Утвердить постоянный состав комиссии по проведению конкурса (приложение № 2).
4. Выделить из средств резервного фонда, предусмотренных в бюджете муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск», 55 тыс. рублей для награждения победителей конкурса.
5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь».
6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
7. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

С. В. СМИРНОВ,
глава администрации городского поселения
«Город Спас-Деменск».

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса «Лучший двор»

I. Общие положения.

- 1.1. Конкурс на лучший двор проводится под девизом «Город - наш дом».
- 1.2. Конкурс проводится ежегодно среди населения города и направлен на развитие инициативы жителей, более широкое вовлечение их в улучшение благоустройства и содержание в образцовой чистоте и порядке дворов, прилегающих к ним территорий и их бережную эксплуатацию, а также активизацию деятельности служб городского хозяйства.
- 1.3. Целью конкурса является улучшение внешнего благоустройства городских территорий, формирование общественного мнения вокруг проблемы благоустройства, сохранности дворов, более широкое вовлечение в эту работу органов территориального самоуправления, населения города, оказание помощи правоохранительным органам в охране общественного порядка, организация досуга жителей.
- 1.4. Заявки на участие в конкурсе представляются в администрацию городского поселения «Город Спас-Деменск» с указанием согласия на обработку персональных данных.
- 1.5. Комиссия по проведению конкурса проводит предварительное рассмотрение поступивших заявок.

II. Условия конкурса.

- 2.1. Звание «**Лучший двор**» среди дворов муниципального жилого фонда и дворов в частном секторе может быть присвоено при выполнении следующих условий:
 - 2.1.1. Участие в работе по благоустройству и озеленению придомовой территории, поддержание чистоты и порядка, проведение субботников, проявление творческой инициативы в эстетическом оформлении двора.
 - 2.1.2. Отсутствие или пресечение фактов самовольной установки гаражей, устройства погребов, порчи зеленых насаждений.
 - 2.1.3. Наличие и содержание мест отдыха, скамеек, устройств для сушки белья, выбивания ковров.
 - 2.1.4. Озеленение двора, наличие цветников, газонов, их регулярная очистка и подсев; своевременная обрезка кустарников и деревьев.
 - 2.1.5. Техническое состояние прилегающих к дому территорий, ограждений.
 - 2.1.6. Освещенность дворовой территории.

2.1.7. Состояние фасадов домов, домовых знаков и уличных указателей.

Максимальная оценка конкурса - 70 баллов.

Максимальная оценка каждого пункта - 10 баллов.

III. Порядок подведения итогов.

3.1. Итоги конкурса подводятся один раз.

3.2. Для подведения итогов конкурса создается конкурсная комиссия.

3.3. Конкурсная комиссия определяет победителей в каждой номинации с присвоением звания «Лучший двор».

3.4. Звание «Лучший двор» присваивается на один год, исчисляемый со дня принятия Постановления.



IV. Награждение.

4.1. По итогам конкурса администрацией городского поселения «Город Спас-Деменск» издается постановление о награждении победителей.

4.2. Награждение победителей проводится из средств резервного фонда, предусмотренных в бюджете города.

4.3. Победители конкурса награждаются ценным подарком стоимостью:

Муниципальный жилой фонд

1 место - 20 тыс. руб.

2 место - 15 тыс. руб.

3 место - 10 тыс. руб.

Частный жилой фонд

1 место - 5 тыс. руб.

2 место - 3 тыс. руб.

3 место - 2 тыс. руб.

4.3.1. По конкурсу среди дворов муниципального жилого фонда - три призовых места (1, 2, 3).

4.3.2. По конкурсу среди дворов в частном секторе - три призовых места (1, 2, 3).

4.4. В течение месяца после издания постановления о награждении победителя во дворе дома, удостоенного звания «Лучший двор», устанавливается табличка размером 400 x 300 мм.

4.5. В случае несоответствия состояния объекта званию «Лучший двор» он может быть лишен досрочно этого звания по ходатайству комиссии по проведению конкурса. После этого в течение недели снимается табличка о присвоении звания.

Постоянный состав комиссии по проведению конкурса:

Р. В. Фитисов - ведущий специалист по городскому хозяйству администрации ГП «Город Спас-Деменск», председатель комиссии.

В. В. Илларионов - главный специалист отдела экономического развития и архитектуры администрации МР «Спас-Деменский район», зам. председателя комиссии (по согласованию).

Члены комиссии:

П. С. Трякин - инженер по эксплуатации жилищного фонда МУП «Благоустройство» (по согласованию).

М. С. Данильченкова - зав. отделом редакции газеты «Новая жизнь» (по согласованию).

А. В. Дадукин - житель города (по согласованию).



Программа телевидения

Воскресенье, 16 июля

НИКА-ТВ

- 06.00 Электронный гражданин 6+
- 06.25 Российская газета 0+
- 06.30 "Главное. Лучшее за неделю"
- 07.30 Легкая неделя 6+
- 08.00 Новости 12+
- 08.20 Вне игры 16+
- 08.35 Врачи 16+
- 09.15, 05.50 Летопись веков 0+
- 09.30 Всегда готовы! 12+
- 10.00 Время спорта 6+
- 10.30 Азбука здоровья 16+
- 11.00 Незабытые мелодии 12+
- 11.15 Детский канал 6+
- 12.30 Барышня и кулинар 12+
- 13.00 Розы 6+
- 13.25 Формула сада 6+
- 13.50 Большой скачок 16+
- 14.15 Культурная Среда 16+
- 14.30 Новости
- 14.50 Родной образ 12+
- 15.20 Вне зоны 16+
- 15.35 "ВОЛШЕБНОЕ КОРОЛЕВСТВО ЩЕЛКУНЧИКА" А/ф 6+
- 16.55 "Живая история" 16+
- 17.45 Таланты и поклонники 16+
- 19.00 Неделя 12+
- 20.05 "КВАРТИРАНТКА" 16+
- 21.40 Любимые ВИА 16+
- 22.45 "Марлен Дитрих. Возвращение невозможного" 16+
- 23.30 "ГОНКИ ПО-ИТАЛЬЯНСКИ"

Первый канал

- 06.00, 10.00, 12.00 Новости.
- 06.10 "КУРАЖ".
- 08.10 Мультфильм.
- 08.20 "Часовая" 12+
- 08.55 "Здоровье" 16+
- 10.10 "Непутевые заметки" 12+
- 10.30 "Честное слово" 16+
- 11.10 "Пока все дома".

Агропромышленный холдинг МИРАТОРГ



ПРИГЛАШАЕТ
на открытые вакансии:



- ветеринарный врач,
- администратор,
- агроном,
- тракторист-машинист,
- оператор-животновод,
- охранник-контролер,
- разнорабочий.

**Подробности по
тел. 8-980-314-93-83.**

РЕШЕНИЕ территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

29 июня 2017 года

№ 76

О назначении нового члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2214 с правом решающего голоса вместо выбывшего

В связи с досрочным прекращением полномочий члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2214 с правом решающего голоса Тверяковой Н.А. (решение от 29.06.2017 г. № 75), в соответствии со статьями 22,27,29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года № 192/1337-5, статьей 18 Закона Калужской области «О системе избирательных комиссий в Калужской области», территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района **решила:**

1. Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2214 с правом решающего голоса Новосельцева Александра Николаевича, предложенного для назначения в комиссию Спас-Деменским местным отделением КПРФ.

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Калужской области, в участковую избирательную комиссию № 2214 и разместить на официальном портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Новая жизнь».

Е. В. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.
О. А. НОВИКОВА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. Е-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 10.07.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.



Поздравляем!

- Совет, правление райпо поздравляют
- Нину Ивановну ГРИГОРЬЕВУ с юбилеем!
- Пусть будет жизнь полна веселья, смеха,
- Пусть в сердце вечно молодость живет.
- Желаем мы здоровья и успеха
- На много-много лет вперед.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-917-46-06.

XXX

ПРОДАЮТСЯ альпийские козлики, тел. 2-21-19.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

Ищу помощника по благоустройству дома. Условия при собеседовании, тел. 8-910-527-82-54.

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель населенных пунктов:

- площадью 600 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:328, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Зеленая, дом №8;

- площадью 600 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:327, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Зеленая, дом №8 «А».

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 3122 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:325, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Садовая, дом №2 «А»;

- площадью 2000 кв. м, кадастровый номер 40:18:084000:57, для индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Активист, ул. Майская, дом №13.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)-2-13-92.